### **NEWSLETTER**



# 東京家政学院大学

TOKYO KASEI GAKUIN UNIVERSITY



### ◆「学生広報スタッフRoses」発足!

学内初となる学生主体の学生広報組織「学生広報スタッフ Roses」を設立しました。本学の校章のモチーフとなっている薔薇の花と学生一人ひとりをイメージさせる組織名称は、学生の公募と投票により決定しました。

初代メンバーは千代田三番町キャンパス・町田キャンパスの学生合わせて総勢26名でスタートします。

在学生のアイディアを積極的に取り入れ、本学の情報を学生視点で伝えることで、高校生をはじめとしたステークホルダーに本学のありのままを知ってもらうことに加え、学生が主体となって活動することで、学生自身の成長にもつなげたいと考えております。



千代田三番町キャンパス 学生広報スタッフ 町田キャンパス 学生広報スタッフ





#### \Pick up∕

## ◆「合格おめでとう会」を開催しました♪

2月11日に2023年度入試において、本学に合格が決まった方を対象に、「合格おめでとう会」をオンラインで開催しました!

本学の学生広報スタッフ「Roses」が中心となって、企画・運営・発表等を行い、当日は80名を超える合格者の皆さまにお集まりいただきました♪第1部では大学生活の様子などをRosesのメンバーが紹介。

第2部では学科等に分かれて合格者の皆さま同士と交流をしました。 Rosesメンバーからは、合格者の皆さまとお会いできてとても楽しかった などなどの意見がありました。

是非、入学後はRosesのメンバーに気軽に声をかけてくださいねー。 Rosesのメンバー・学生・教職員一同、4月に皆さまとお会いできることを 楽しみしております!!



#### キャンパスアテンダントによる ~大学の「今」を公開!!~

大学の授業は、実際どのように行われているのでしょう?大学で行われるイベントの数々とは例えばどんな様子?本学企画広報室職員が、実際に授業やイベントに参加してみて、感じたことをご紹介していきます。大学の日常のイメージを膨らませてみてください。





https://www.kasei-gakuin.ac.jp/campus-attendant/



## Contact

広報に関するお問い合わせ 千代田三番町キャンパス 企画広報室

TEL:03-3262-2258 kikaku-g@kasei-gakuin.ac.jp

公式LINEでは最新情報を配信中! 是非、お友達登録してくださいね!

